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Instrucciones de uso y advertencias
Recomendado para niño/a(s) de 2 a 7 años de edad.
Conservar esta dirección para futura referencia.
ADVERTENCIA
Este patinete o triciclo debe usarse con prudencia, puesto que 
requiere habilidad, para evitar caídas o colisiones que causen 
lesiones al usuario o a terceros. Asegurarse de que todos los 
dispositivos de bloqueo estén colocados. Se recomienda el 
uso de equipos de protección como casco, guantes, rodilleras 
y coderas. No utilizar en lugares con tráfico. 
Ref. 90002/90009/90011 peso máximo recomendado: 50kgrs. 
Ref. 90449 peso máximo recomendado: 20 kgrs.
Ref. 90020 soporta hasta 50 kgrs. de peso.
¡Advertencia! Montar y utilizar bajo la supervisión de un 
adulto.No utilizar en las proximidades de escaleras, entradas 
con pendiente, colinas, calzadas, senderos, zonas de piscina.
Llevar siempre zapatos.
No permitir su uso a más de 1 usuario.

Instrucciones de mantenimiento
Comprobar regularmente el estado del ensamblaje de 
dirección, las empuñaduras del manillar, las ruedas y las 
piezas metálicas.
Si los cojinetes de nilón del tubo de dirección o de las ruedas 
traseras generaran ruido, éstos se lubricarán con grasa sin 
ácido o aceite. Utilizar exclusivamente recambios originales.

Instruction for Use and Warnings
Suitable for child/children of 2-7 years.
Keep this address for future reference.
WARNING
This scooter or tricycle should be used with caution, since it 
requires skill to avoid falls or collisions causing injury to the 
user or to third parties. Ensure that all locking devices are 
in place. The use of protective equipment such as helmets, 
gloves, knee pads and elbow pads are recommended. Do not 
ride in traffic lanes.  
Item 90002/90009/90011 max. weight recommended: 50 Kg. 
Item 90449 max. weight recommended: 20 kgrs
Item 90020 holds a load of about 50 kgrs.
Warning! Assembly by an adult. Adult supervision required.
Never use near steps, sloped driveways, hills, roadways, 
alleyes, swimming pool areas.
Always wear shoes. Never allow more than 1 user.

Maintenance instructions
Check condition of steering assembly, handlebar grips, wheels 
and metals parts from time to time.
If nylon bearings in head tube or rear wheels make noise 
lubricate with acid free grease or oil. 
Use original spare parts only.

Mode d’Emploi et Mises en Garde
Conçu pour porter enfant(s) de 2-7 ans.
Conservez cette adresse pour référence ultérieure.
ATTENTION
Ce scooter ou tricycle doit être utilisé avec prudence, car il exige 
des compétences pour éviter les chutes ou collisions causant 
des blessures à l’utilisateur ou à des tiers. Veiller à ce que 
tous les dispositifs de verrouillage sont en place. L’utilisation 
d’équipements de protection tels que les casques, gants, 
genouillères et coudières sont recommandés. 
Ne pas rouler dans les voies de circulation.  
Art.90002/90009/90011 charge maximum recommandé: 50 Kg
Art.90449 charge maximum recommandé: 20 Kg.
Art. 90020 Supporte jusqu’à 50 kg de poids.
Attention! Ne doit jamais être utilisé par les enfants hors de la 
surveillance d’un adulte. Cet article doit être assemblé par un 
adulte.Ne doit jamais être utilisé à proximité ou sur des escaliers, 
des voies d’accès ou des terrains en dénivelé, des chaussées, 
des allées ou des plages de piscines. Les enfants devront porter 
des chaussures. Ne doit jamais porter plus de 1 utilisateur.
Entretien
Vérifi er régulièrement le serrage du guidon, les poignées de 
guidon, les roues et les pièces métalliques.
Si les roulements nylon des roues arrière font du bruit, les lubrifi 
er avec de la graisse sans acide ou de l’huile.
Employer uniquement les pièces de rechange d’origine.
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Gebrauchsanweisung und Warnhinweise
Für Kind/Kinder im Alter von 2-7 Jahren.
Dieses Anleitung aufbewahren, enthält Herstellerangabe.
VORSICHT!
Dieser Roller oder Dreirad sollte mit Vorsicht verwendet 
werden, da es Geschick erfordert Stürzen oder Kollisionen 
auf den Benutzer oder an Dritten Verletzungen zu vermei-
den. Stellen Sie sicher, dass alle Verriegelungsvorrichtungen 
vorhanden sind. die Verwendung von Schutzausrüstung wie 
Helme, Handschuhe, Knieschützer und Ellbogenschützer 
werden empfohlen. Nicht in Fahrspuren fahren nicht.
Artikel 90002/90009/90011 max. gewicht empfohlen: 50 kg. 
Artikel 90449 max. gewicht empfohlen: 20 kg.
Artikel 90020 unterstützt bis zu 50 kg Gewicht.
Vorsicht!Benutzung nur unter Aufsicht von Erwachsenen.
Dieser Artikel darf nur unter Aufsicht eines Erwachsenen 
montiert werden. Nicht in der Nähe von Stufen, abschüssigen 
Auffahrten, Hügeln, Straßen, Wegen oder im Bereich von 
Schwimmbecken benutzen.Immer Schuhe tragen. Nicht mit 
mehr als 1 Benutzer.

Hinweise zur Instandhaltung
Den Zustand der Lenkung, der Lenkergriffe, der Räder und 
der Metallteile von Zeit zu Zeit überprüfen.
Wenn die Nylonlager im Gabelschaft oder an den Hinterrä-
dern Geräusche verursachen, diese mit säurefreiem Fett oder 
Öl schmieren. Nur Original-Ersatzteile verwenden.
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Instruções e de alerta
Recomendado para crianças de 2 a 7 anos de idade.
Guarde este para referência futura.
ALERTA
Este patinete ou triciclo deve ser usado com cautela, uma 
vez que requer habilidade para evitar quedas ou colisões 
ferimentos ao usuário ou a terceiros. Certifique-se de que 
todos os dispositivos de bloqueio estão no lugar. o uso de 
equipamentos de proteção, como capacetes, luvas, joelheiras 
e cotoveleiras são recomendados.
Não ande em faixas de tráfego. 
Artigo 90002/90009/90011 peso máximo recomendado: 50 kg. 
Artigo 90449 peso máximo recomendado: 20 kg.
Artigo 90020 suporta até 50 kgrs de peso.
AVISO - Este artigo deve ser montado por um adulto. Usar 
baixo la supervisão de um adulto.Não utilize na proximidade 
de escadas, rampas, etc. Sempre use sapatos.
No permitir o uso a mais de um usuário.

Instruções de manutenção
Verificar regularmente o estado de montagem direção,
punhos do guiador, rodas e partes metálicas.
Se os rodamentos de nylon do tubo de direcção ou as rodas 
traseiras gerar ruído, estes são lubrificados com graxa liquida. 
Usar somente peças de reposição originais.

Istruzioni per l’uso e di avvertimento
Consigliato per bambini dai 2 ai 7 anni.
Conservare per futura referenza.
AVVERTIMENTO
Questo scooter o triciclo deve essere usato con cautela, dal 
momento che richiede abilità per evitare cadute e collisioni 
con conseguenti lesioni all’utente oa terzi. Assicurarsi che tutti 
i dispositivi di bloccaggio sono a posto. Si raccomanda l’uso 
di dispositivi di protezione come caschi, guanti, ginocchiere e 
gomitiere. Non guidare in corsie. 
Art. 90002/90009/90011 peso massimo raccomandato: 50 kg. 
Art. 90449 peso massimo raccomandato: 20 kg.
Art. 90020 supporta fino a 50 kgr di peso.
ATTENZIONE - Questo articolo deve essere assemblato da 
un adulto. Uso sotto supervisione di un adulto.
Non utilizzare vicino scale , pendenze, ecc.		
Indossare sempre le scarpe.
Non permettere l’uso di più 1 utente.

Istruzioni di manutenzione 
Controllare regolarmente il montaggio di sterzo  , impugnatura 
del manubrio , ruote e parti metalliche.
Se i cuscinetti in nylon di il tubo la direzione o le ruote 
posteriori  fare rumore questi devono essere lubrificati con 
grasso liquido. Utilizzare solo ricambi originali.
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